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Vynikající potěšení z kávy a velmi snadná péče

 
- V režimu Párty je připraven k nepřetržitému provozu 
- Špičkový model kávovaru se sám čistí a odvápňuje 

 
 
Jak lze zvýšit požitek z kávy, na to mají odpověď vestavné kávovary Miele generace 7000. 
Špičkový model CVA 7845 pojme až tři různé typy kávových zrn, spařuje každý druh kávy 
zvlášť, sám provádí nudné proplachování rozvodů mléka a odmašťování varné jednotky 
a dokonce se zcela automaticky odvápní. Díky zcela nové konstrukci jsou kávovary 
dokonce tišší než jejich předchůdci. Mezi další funkce kávovarů Miele patří snímač šálku 
CupSensor, který automaticky přizpůsobuje trysku výšce nádoby, a režimy výkonu pro 
aktuálně preferované použití přístroje. 
 
Kávovar nabízí 25 různých nápojových specialit, včetně variací čaje, s přihlédnutím k ideální 
teplotě vody. Při této volbě jsou tři zásobníky na kávová zrna (300 g a 2 x 150 g) o to cennější, 
protože pro dvojitou kávu Long black se doporučuje silná espresso odrůda, Caffè Americano 
může být připraveno z jemnější odrůdy. S Black Edition nabízí Miele čtyři vlastní vynikající 
směsi: Café Crema, Espresso, Decaf (bez kofeinu) a Allrounder One for all. Aby bylo zajištěno, 
že každý typ nápoje bude připraven jen ze zvolené směsi, beze zbytků z přípravy posledního 
nápoje, mlýnek je konstruovaný tak, že se do spařovací jednotky dostane pouze čerstvě 
namletá káva (AromaticSystemFresh). 
 
Vždy odpovídající výkon 
Pro možnost individuálního nastavení jsou kávovary Miele vybaveny deseti uživatelskými 
profily. V závislosti na typu kávového zrna a nápoji lze individuálně nastavit stupeň namletí, 
množství, teplotu, přípravu s předspařením nebo bez něj – to má obrovský vliv na chuť. Po 
několika vyzkoušeních lze velmi rychle naprogramovat oblíbený nápoj. Kromě toho může být 
také užitečné přizpůsobit nastavení pouze aktuálním potřebám. CVA 7845 proto nyní nabízí 
čtyři výkonnostní režimy. Tyto režimy optimalizují základní nastavení, např. pro nepřetržitý 
provoz během večírku (režim Párty) nebo nejnižší možný výdej energie (režim Eco, nastavení 
z výroby). V režimu Barista je kladen důraz na upravenou dobu extrakce pro kávu a perfektní 
espresso a crema. Režim Latte zase urychluje ohřev, protože nápoje s mlékem vyžadují delší 
čas přípravy.  
 
Požitek z kávy je o to větší, že není nutné provádět nepříjemnou údržbu. Zbavit se jí pomůže 
samostatný odvápňovací systém AutoDescale, který Miele poprvé začlenilo do topmodelu 
volně stojícího kávovaru v podobě kartuše. U vestavných spotřebičů bylo odvápnění opět 
optimalizováno a nyní trvá přibližně dvě hodiny (obvykle v noci). Vždy je možné také manuální 
odvápnění. 
 
Ještě méně populární než odvápňování je časté čištění rozvodů mléka a odmašťování 
spařovací jednotky. Funkce AutoClean uživatele těchto povinností zbavuje. Stejně jako při 
automatickém odvápnění, čisticí prostředek se přivádí dovnitř jednotky pomocí další kartuše, 
takže se odmašťuje a čistí střídavě. Také zde je pro výměnu kartuše určující reálná spotřeba 
kávy. AutoClean a AutoDescale jsou exkluzivní, patentované funkce Miele. 
 
Jednoduché nastavení na chytrém telefonu 
 
Zařízení lze konfigurovat pomocí aplikace Miele@mobile, například při nastavení parametrů 
nápoje. Zapnutí přístroje, zvolení požadovaného nápoje nebo zobrazení stavu údržby – tyto 
funkce jsou nyní podporovány přes mobilní aplikaci. Čisticí a odvápňovací prostředky si můžete 
objednat přímo z aplikace v online obchodě Miele. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
CVA 7845 je model nejvyšší třídy a celkově nabízí čtyři varianty přístroje podle designových 
řad. Má přípojku na pitnou vodu (DirectWater), která eliminuje potřebu doplňování nádržky na 
vodu. K dispozici je v provedení grafitově šedá, obsidian černá, briliantová bílá a nerezová. 
Přístroj s nádržkou na vodu CVA 7840 je k dispozici pouze v řadě PureLine. Další modely jsou 
CVA 7440 a 7445 (DirectWater), které ale neobsahují všechny výše popsané funkce. 

 


